F'OCT 12460—67

MEXTOCYJAPCTBEHHSBHA CTAHIZAPT

TAVMIKA C KOHTPAIIIAM BUHTOM

KOHCTPYKIIUA

H3nanue oduumamaoe

B3 4—99

HIIK U3JATENHCTBO CTAHIAPTOR
Mockna



YK 621.9-229:006.354 7003-0130

Tpynna 27

MEXTOCYXIAPCT BEHHIUB A CTA'HIIAPT

TAUKH C KOHTPAIDNMM BUHTOM TOCT
Koserp 12460—67*

Nuts with lock screws. Design B3amen
MH 5433—64

Yreepxaen KomMuTeroM craniapros, Mep H H3MEPHTEILHBIX npubopon nps Cosere Munmcrpos CCCP 3 auBapa 1967 r.
Jara BBesenun ycTanosiaeHa

01.07.67

ITocTanonnennem I'occranpapra CCCP ot 17.03.88 Ne 567 cusro OrpaHHYyeHHe CPOKa JeiCTBHA

1. KOHCTpYKuMA U pa3Mephl raeK ¢ KOHTPSIIMM BHHTOM LOJDKHBI COOTBETCTBOBATD qept. 1 utabi. 1.

b-b
/

,
gy

Yepr. 1

H3nanue odunaamuoe Ilepeneyarka pocnpewena

* Ilepeusdanue (nosbpo 1999 2.) ¢ Hamenenuamu Ne 1, 2, ymesepxcdennsimu 8 uione 1980 2.,
mapme 1988 2. (HYC 980, 6—88)

© HIIK HManarenscrBo cranmapros, 2000



C. 2 I'OCT 12460—67

Paszmenpsn, mm

Ta6auuya 1

Herans 1. Hetams 2. Bunr
laiixa T'OCT 17475—80
O6oaHaverus | LIPH- Macca, Konuuectso
raex MeHse- d D H KT, He
MOCTB Gonee
1 1
O6o3navenus neraneit

7003—0131 MI2 x 1,25 36 0,072 7003-0131/001

0132 Midx 1,5 38 0,077 0132/001

0133 MI6 x 1,5 40 0,083 0133/001

0134 Mi8 x 1,5 ry) 10 0,089 0134/001 | B-M4—6g x 8.66.05

0135 M20 x 1,5 44 0,095 0135/001

0136 M22 x 1,5 46 0,101 0136/001

0137 M24 x 1,5 48 0,107 0137/001

0138 M27 x 1,5 52 0,122 0138/001

0139 M30x 1,5 57 0,175 0139/001

0140 M33 x 1,5 60 0,187 0140/001

0141 M36 x 1,5 64 0,209 0141/001

0142 M39 x 1,5 67 12 0,218 0142/001 | B-M5—6g x 10.66.05

0143 M42 x 1,5 70 0,234 0143/001

0144 M45 x 1,5 75 0,268 0144/001

0145 M48 x 1,5 75 0,247 0145/001

0146 M52x 1,5 80 0,275 0146,/001

0147 MS56 x 2 90 0,492 0147/001

0148 M60 x 2 95 0,548 0148/001

0149 M64 x 2 98 16 0,546 0149/001 | B.M6—6g x 14.66.05

0150 M68 x 2 100 0,533 0150/001

0151 M72x 2 105 0,579 0151/001

0152 M76 x 2 110 0,626 0152/001

0153 M80 x 2 122 0,947 0153/001

0154 M85 x 2 126 0,966 0154/001

0155 MBS0 x 2 132 18 1,039 0155/001 | B-MB—6gx 16.66.05

0156 M95 x 2 137 1,081 0156/001
7003—0157 M100 x 2 142 1,133 7003-0157/001

IlpuMep ycnoBHOTO

pe3pbel d = M12 x 1,25:

Taiixa 7003-0131 TOCT 12460—67
(Usmenennan penaxims, Ham. Ne 1, 2).

o603HaYeHUS ramku ¢ KOHTPALIMM BHHTOM AHaMeTpOM



T'OCT 12460—67 C. 3

la. KoHcTpyxumst i pasMepsl raitku (Ietans 2) Jo/uKHBL COOTBETCTBOBATh 4YepT. 2 M Tab. 2.

)

Pt ey

b-6
16202 h
0,5x45°
2 packu
! v ?
y EEEA
N v
— b
Q A~
' ~
4 omb. d/[¢Tra, 1®)] [:
2%
hl Ve
> =
~ H
Yepr. 2
Ta6nuua 2
Pasmepsn, Mm
D d
(none (nolne Macca,
O6o3Hauenua raex d nonycxa D, H romycka d, A ! h hy 1;-, He
hi3) H12) onee
7003—0131/001 | Mi2x1,25 | 36 2 12,0 | 20 0,071
0132/001 | M14x 1,5 38 35 130 | 22 0,077
0133/001 | M16x1,5 40 27 14,0 | 24 0,082
10 M4 25 | W0 ————
0134/001 | Mi8x 1,5 42 30 150 | 24 ' 0,088
0135/001 | M20x 1,5 44 16,0 | 26 0,094
0136/001 | M22x 1,5 46 | 34 4,0 17,0 | 27 0,101
0137/001 | M24x 1,5 48 18,0 | 30 0,106
0138/001 | M27x 1,5 52 38 20,0 | 32 65 | 0,122
0139/001 | M30x 1,5 57 42 45 22,0 | 35 0,173
0140/001 | M33x 1,5 60 48 23,5 | 36 0,185
0141/001 | M36x 1,5 64 25,0 | 38 0,207
0142/001 | M39x15 | 67 5 12 MS 265 | 40 | 30 | 70 [ 4o
0143/001 | M42x 1,5 70 6o 28,0 | 42 0,232
0144/001 | M45x 1,5 75 ’ 30,0 | 45 0,260
0145/001 | M48x 1,5 75 | 64 30,0 | 45 0,245
7003—0146/001 | M52x 1,5 80 33,0 | 48 0,273




C. 4TOCT 12460—67

‘ , [podonxcenue mabn. 2
Paawmeprn, Mm

(none (none acca,

OfosHaveHns raex d D, . H d, A l h hy KT, He

OITycKa IOITycKa Bonee
h13) H12)

7003—0147/001 | M56 x 2 9 | 72 36,5 | 53 70 | 0489
0148/001 | M60 x 2 95 8.0 390 | 57 0,545
0149/001 | M64 x 2 98 | 80 | 16 M6 | 41,0 o | 40 80 | 0543
0150/001 | M68 x 2 100 42,0 0,530
0151/001 | M72x2 10s | o 440 | 63 0,576
0152/001 | M76 x 2 110 . 470 | 65 0,623
01537001 | MBS0 x 2 122 | 100 5.0 51,0 | 71 so | 0,941
0154/001 | M85 x 2 126 53,0 | 73 0,960

110 | g M3
0155/001 | M90 x 2 132 550 | 76 1,035
0156/001 | M95 x 2 137 | g 580 | 8 | 6.0 1,143
7003—0157/001 | M100 x 2 142 60,5 | 82 1,127

IlpuMep ycnoBHOro o603HaYeHUS raiflkv pasmepom d = M12 x 1,25:
Taiixa 7003-0131/001 TOCT 12460—67

(Beenen nonoymuremsuo, Mam. Ne 2).

2. Marepuan — crams mapku 45 no TOCT 1050—88. JoryckaeTcst 3aMeHa Ha CTATH IDYTHX MapoK
C MEXaHMYECKUMU CBOMCTBAMH HE HIDKE, YeM Y CTAIH MapkKH 45.

3. Teepmocth — 32,0 . . . 36,5 HRC,,.

(A3menennas penaxmm, PI3M Ne 2).

3a. CKBO3HEIE OTBEpCTHSA MO KpemexHsie aetanu — o TOCT 11284—75.

36. OmopHble MOBEPXHOCTH MOI Kperexusie netamy — o FOCT 12876—67.
3a, 36. (Beenmens! onomHHTENbHO, M3m. Ne 1).

4. HeykasaHHble ItpefebHBEIE OTKIOHEHMS pa3sMepos: H14, hl4, + b

> -
(A3menennan pepaxims, Mam. Ne 2).
5. Pean6a.merpuueckast — o TOCT 24705—81. ITone xormycka pe3s6et 6H mo FOCT 16093—81.
(A3menennas pemakums, Hsm. Ne 1, 2).
6. PasMeps! ¢acok msa pe3n6sr — mo I'OCT 10549—80.
(H3menennas penaxkums, Mam. Ne 1).
7. (Mckmouen, Fam. Ne 1).
8. Ilokpbrrue — Xum. Oxc. mpm (0603HaveHHe MOKPBITHS — mo TOCT 9. 306—85).
(Mamenennan pemaxums, Ham. Ne 2).
9. Ocranpusle TEXHUIECKHE TpeGosanusg —mo T[OCT 1759.0—87, TOCT 1759.1—82,
I'OCT 1759.3—83, 1759.5—87. ' ~
10. Ynaxoaxa ¥ Mapkuposka — nio 'OCT 18160—-72
(A3Menemnas penaxums, H3m. Ne 1).
11. IIpuMep mprMeHeHUs raek yKasaH B IPWIOXKEHHH.
(Bsenen nonommuremsao, Ham. Ne 2).



ITPUMEP INIPUMEHEHMUS I'AEK
= Q

N N

N N

X AW

-

I'OCT 12460—67 C. 5

- [TIPHIIOXEHHE
Cnpagounoe



Pemaxrop M.H. Maxcumosa
Texuunyeckuit penakrop B.H. pycaxosa
Koppexrop T.H4. Kononenxo
KomrmiotepHas Bepctka £ H. Mapmemvanosoi

Han. oty Ne 021007 or 10.08.95. Craxo B Ha6op 23.11.99. [Moamicano B meyats 22.12.99. Yor. mew. . 0,93. Y4.-u3a. n. 0,50.
Tupax 152 3k3. C4108. 3ax. 1039..

HIIK Uspatemmcrso crannapros, 107076, Mocksa, Kononesnsii nep., 14.
Ha6paxo B Hanarenscrse Ha [19BM
Dunmnan UIK HUanaremsctso cranaaproB — Tuir. “MocKosckuit niedaTHHK”, 103062, Mockna, JlsumH nep., 6.
Tlip Ne 080102



